



V Praze dne 26. ledna 2022



Vážení přátelé,

i vloni jsme mnoho energie a sil věnovali boji proti covidu-19, který se sice může zdát nekonečný, ale jsem si jist, že se situace lepší. I díky Vám a Vaším příspěvkům v celkové výši **téměř 4,3 mil. Kč** jsme mohli pomoci zmírnit dopady pandemie, tornáda na Moravě a věnovat se i mnoha dalším činnostem.

**Aktivity spojené s pandemií covidu-19:** v reakci na opětovné zhoršení situace bylo na jaře do 11 nemocnic nasazeno přes 400 námi vyškolených dobrovolníků, kteří 24 hodin denně pečovali o téměř 2 000 pacientů. Začátkem listopadu 2021 jsme se rozhodli zaměřit na zpřístupnění očkování lidem, kteří žijí v geograficky vzdálených či sociálně vyloučených lokalitách. Spustili jsme projekt pod názvem „Vánoce v pohodě“. Za listopad a prosinec 2021 naše mobilní týmy provedly téměř

6 000 vakcinací. Projekt získal podporu Mezinárodní federace ČK&ČP a trvat by měl až do listopadu 2022. Pokračujeme také v kurzech Základy moderního ošetřovatelství pro přípravu dobrovolného pomocného zdravotnického personálu. Od října 2020 jsme vyškolili již 5 883 dobrovolníků připravených pomáhat v boji proti pandemii. Celkově se zapojilo 50 oblastních spolků ČČK, více než 14 tis. zaměstnanců a dobrovolníků, a ti provedli více než 21 000 vakcinací a 115 000 antigenních testů.

**Tornádo na jižní Moravě:** do pomoci postiženým tornádem, které zasáhlo v červnu zejména Hodonínsko a Břeclavsko, se ČČK zapojil okamžitě. Nejprve distribucí humanitární pomoci, monitoringem potřeb a ošetřováním raněných, následně pak byl v rámci projektu „Demolice“ poskytnut příspěvek 171 žadatelům, na projekt „Střechy“ jsme vyplatili 1 009 příspěvků a v projektu „Posudek“ jsme poskytli finance 1 206 osobám. Celkem jsme tedy z našeho Fondu humanity pomohli 2 386 osobám částkou přes 111 mil. Kč.

Kromě toho jsme realizovali kampaň na podporu bezpříspěvkového dárcovství krve pod názvem „Hloupá & Hloupější“. Ve spolupráci se společností Coca-Cola a Slovenským Červeným křížem jsme uskutečnili charitativní roadshow „50 míst pro dobrý skutek“, v rámci kterého jsme na 30 místech v Česku vyškolili 275 pracovníků v dětských, azylových či pečovatelských domech. Doba pandemie opět ukázala, jak důležité jsou naše aktivity v oblasti zdravotně-sociální, ať již jde o péči o klienty v našich domech pro seniory, azylových domech pro matky s dětmi či práci našich Agentur domácí ošetřovatelské péče Alice.

**To vše jsme schopni zvládnout také díky Vám a Vaší pomoci. Děkuji, že jste s námi!**

Více informací o všech našich aktivitách naleznete na internetových stránkách [www.cervenykriz.eu](http://www.cervenykriz.eu). Dotazy nám můžete poslat i e-mailem na adresu [cervenykriz@cervenykriz.eu](mailto:cervenykriz@cervenykriz.eu) nebo telefonovat na číslo **251 104 217**. Těším se na Vaše podněty.

Děkuji za přízeň v roce 2021 a do roku 2022 přeji hodně zdraví, elánu a sil.

RNDr. Josef Konečný  
ředitel Úřadu ČČK







*„Zítřek leží v neznámu, ale často přináší naději.“*

*John Ronald Reuel Tolkien*



**POMÁHÁME  
SPOLEČNĚ.  
DĚKUJEME!**

